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Shetland griindl

Schal im Patentmuster

Qualitat:

Shetland (Griundl)

80 % Polyacryl, 20 % Wolle
100g~170m

Grole:
Breite: ca. 26 cm, Lange: ca. 180 cm (ohne Fransen)

Verbrauch:
ca. 300 g Fb. 01 (rose melange)

Nadelstarke: 7,0 - 8,0

Muster:

Vollpatent mit 3 Randmaschen: (Maschenzahl teilbar durch 2 plus 6 RM)

3 Randmaschen:

Reihenanfang: 1 M re, 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit), 1 M re

Reihenende: 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit), 1 M re, 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit)

1. R:3RM,*1 MmitUliabh., 1 Mre, ab*wdh., 3 RM
2.R:3RM,*1 M mit U li abh., 1 M mit U re str., ab * wdh., 3 RM
Die 2. R stets wdh.

Maschenprobe (Vollpatent): 10 M x 22 R =10 cm x 10 cm

Anleitung:
24 M plus 6 RM anschlagen und ca. 180 cm im Vollpatent mit 3 Randmaschen gerade hoch str..
Danach die M gerade abk., dabei die M str. wie sie erscheinen, die M mit U re str..

Fertigstellung:
Fur die Fransen: pro Fransenbiindel 5 Faden a ca. 60 cm Lange (8 Fransenbilindel je Schalende)

schneiden und an die Anschlag- und Abkettkante knipfen.
Abkurzungen:

M = Masche(n)  RM = Randmasche(n) « re = rechts ¢ li = links « R = Reihe(n) « U = Umschlag
wdh. = wiederholen ¢ abh. = abheben ¢ Fb. = Farbe(n) ¢ str. = stricken ¢ abk. = abketten
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